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Referat af Ekstraordinært Generalforsamling på Copenhagen City School 

 

 
 Dagsordenspunkt Referat 

1 Velkomst og 
formalia 

• Valg af dirigent 

• Valg af referent 

• Godkendelse af dagsorden 

 
Fatema og Jesper blev valgt som dirigenter. 
Nadia blev valgt som referent. 
Indkaldelse og dagsorden blev godkendt. 
 
Der har været ønske fra en del af forældrekredsen om at 
invitere lærerne til mødet. Generalforsamlingen afholdt 
afstemning vedrørende tilstedeværelse af lærere hvilket blev 
flertallet stemte for. Lærerne blev derfor inviteret med som 
gæster og en del lærere deltog. 

2 Den afgående 
bestyrelses 
redegørelse 

Præsentation af bestyrelsens arbejde: 

Økonomi: 
Formanden oplyste, at skolens bogholder har fremsendt 
skolens budget/regnskab pr. 30 november 2024. Det blev ikke 
gennemgået i dybden med den begrundelse, at årsregnskabet 
lukker den 31. december 2024 og forelægges på 
Generalforsamlingen til april. 
 
Skolens udgifter håndteres af skoleledelsen og præsenteres 
overordnet til Bestyrelsen. Ved større indkøb til skolens skal 
det ske med en forudgående godkendelse af Bestyrelsen. 
Bestyrelsen kan desuden disponere over skolens midler, hvis 
der er flertalsbestemmelse herfor.  
Bestyrelsen følger udviklingen i forhold til godkendte budget og 
udgifter og spørger ind til ændringer herunder overskridelser 

 
MØDEDATO: 19.12.24 
TID: 19:00-21:00 
STED: Copenhagen City School – Biblioteket 
DELTAGERE: Fremmødte forældre herunder afgående bestyrelse 
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under bestyrelsesmøder. Bogholderen forklarer og redegører 
for ændringer på mødet. 
Skolens indtægter er hovedsageligt skolepenge og tilskud fra 
staten. Tilskud tager udgangspunkt i elevtallet primo september 
og kan have indflydelse i forhold til økonomien, da der kan 
komme et efterkrav senere.  

 

Overblik over arbejdsopgaver, årshjul og ansvar herunder 
gennemgang af de væsentligste sager og fokusområder 
 
Det seneste tid har bestyrelsen bl.a. fokuseret på: 
1. Faglighed: Deltagelse i ansættelsesproces, fokus på 

vikarforhold og relaterede emner. 
2. Opsyn og tilsyn: Sikring og tilsyn med opsyn med 

eleverne for at skabe tryghed på tværs af klassetrin 
gennem hele skoledagen. 

3. Børnenes trivsel: Arbejde med trivsel herunder mobning 
og konkrete initiativer og resultater. 

4. Mangfoldigshedsstrategi: Med hjælp fra eksterne 
eksperter har vi arbejdet med hvordan vi kan fremme 
inklusion og mangfoldighed på skolen med fokus på det 
børnene har til fælles og faglige læringsmiljøer. Altid ud fra 
skolens værdier og oprindelige tradition.  

5. Surveys og tilfredshedsundersøgelser: Ønske om 
indsigt i forældres, elevers og lærernes 
tilfredshed/utilfredshed med skolen, og hvor vi kan blive 
bedre.  

6. Udmeldelser: Præsentation af årsager til skolebytte 
gennem spørgeskemaer og redegørelser. 

7. Sikkerhedsforhold: Status på skolens sikkerhed herunder 
børnenes sikkerhed. Gennemført inspektion med forskellige 
observationer og forbedringspunkter.  

8. Ønsket om større indsigt i skolens økonomi 
 
Ovenstående punkter er del af de emner der løbende 
behandles og drøftes på bestyrelsesmøder.  

3 Valg af ny 
bestyrelse 

• Gennemgang af valgproces 

• Præsentation af kandidater (kandidater kan stille op på 

dagen)  

• Afstemning om ny bestyrelse 

Forældre kunne afhente stemmesedler ved ankomst og frem til 
selve afstemning. Skriftlige fuldmagter mellem personer med 
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fælles forældremyndighed over et barn på skolen var tilladt ifm 
afstemingen.  
Bestyrelsen informerede at det i vedtægterne fremgår at 2 
suppleanter kunne stemmes ind i bestyrelsen men at der ved 
sidste generalforsamling i 2024 blev stemt for at tillade tre 
suppleanter og såfremt der var stemning for dette kunne 
forældrene stemme på 8 personer. Flertallet stemte for at 
fortsætte med 3 suppleanter.  
 
Præsentation af kandidater samt antal stemmer: 
Alexander Heykal Chebil (114 stemmer) 
Mille Lange (111 stemmer) 
Michael Stevns (96 stemmer) 
Yohannis Hamad (90 stemmer) 
Munim Ouali (82 stemmer) 
Maj Splidsboel Hansen (81 stemmer) 
Shahbaz Naveed Butt (76 stemmer) 
Chahinas Ameur (75 stemmer) 
Christian Linnemann Mottes (75 stemmer) 
Fatima Aoude (64 stemmer) 
 
Følgende er valgt ind som menige medlemmer med følgende 
periode: 
Alexander Heykal Chebil (valg i 2028) 
Mille Lange (valg i 2027) 
Michael Stevns (valg i 2026) 
Yohannis Hamad (valg i 2025) 
Munim Ouali (valg i 2025) 
 
På grund af stemmelighed mellem Chahinas og Christian 
godkendte forældrekredsen, at der ved denne 
generalforsamling indgår 4 suppleanter: 
Maj Splidsboel Hansen  
Shahbaz Naveed Butt  
Chahinas Ameur 
Christian Linnemann Mottes  
 

4 Evt. 
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Mail udsendt på intra: 

Kære alle 

Som tidligere beskrevet har den nuværende bestyrelse valgt at trække sig, hvilket medfører 
ændringer i den tidligere fremsendte dagsorden for den ekstraordinære generalforsamling. 
Bestyrelsen har løbende været i dialog med privatskoleforening som har rådgivet os i forhold til 
sagen og den ekstraordinære generalforsamling. 

Vi anbefaler, at mødet holdes så fokuseret som muligt for at sikre, at der er god tid til 
hovedpunktet, som er valget af en ny bestyrelse. Dette vil sikre en fokuseret og effektiv 
generalforsamling. 

Efter indkaldelsen har bestyrelsen modtaget henvendelser vedr. to punkter: 

Økonomi 

Bestyrelsen præsenterer kort seneste regnskab/resultat modtaget fra skolens bogholder. 

Deltagelse af lærere og/eller skoleledelse 

Det er vigtigt her at tydeliggøre retningslinjerne omkring deltagelse i skolens generalforsamling. 
Generalforsamlingen udgør den højeste myndighed i vores skole, og dens sammensætning og 
beslutningskraft er derfor vigtig at respektere. 

I henhold til skolens vedtægter er det udelukkende forældrekredsen, der har krav på at deltage i 
generalforsamlingen. Dette sikrer, at generalforsamlingens beslutninger afspejler forældrenes 
interesser og engagement i skolens fremtid og udvikling. 

Dog kan generalforsamlingen via forældrekredsen selv beslutte at tillade gæster at deltage under 
specifikke punkter på dagsordenen, hvor det vurderes at være relevant og meningsfuldt. Dette 
kan eksempelvis gælde oplæg fra eksterne parter eller sager, hvor yderligere input er 
ønskværdigt. En sådan beslutning træffes af generalforsamlingen og vil blive behandlet 
undervejs, hvis behovet opstår. 

Vi håber på jeres forståelse for denne praksis, der skal sikre en effektiv og velorganiseret 
generalforsamling, hvor alle beslutninger tages med respekt for skolens regler og rammer. 

Valg til bestyrelsen 

Valget af bestyrelsesmedlemmer denne gang foregå på en lidt anderledes måde. 

For at sikre kontinuitet i bestyrelsesarbejdet og undgå, at alle medlemmer udskiftes samtidigt, 
foreslår vi, at de nyvalgte bestyrelsesmedlemmer overtager en af de afgående medlemmers 
valgperioder. 

Der skal vælges 5 nye bestyrelsesmedlemmer. Den kandidat, der modtager flest stemmer, vil 
overtage den længste periode fra et af de afgående medlemmer (3 år gældende fra april 2025). 
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De kandidater med færrest stemmer vil få den korteste periode, som i dette tilfælde løber frem til 
næste generalforsamling i april 2025. 

Efterfølgende skal der vælges 2 suppleanter, hvis periode også løber frem til april 2025. 

Når man stemmer, kan man vælge op til 5 forskellige bestyrelsesmedlemmer. Det er dog tilladt 
at stemme på færre, hvis man for eksempel kun ønsker at stemme på 3 personer selvom der i alt 
skal vælges 5 medlemmer. 

Som ved tidligere generalforsamlinger er det muligt at stemme via en skriftlig fuldmagt. 
Fuldmagten kan dog kun gives til en person, som deler forældremyndigheden over et barn på 
skolen med én selv. 

For klarhedens skyld skal det understreges, at det er muligt at stille op til bestyrelsen på selve 
dagen. 

Spørgsmål eller bemærkninger til bestyrelsen bedes sendt til bestyrelse@cityschool.dk 

Dagsorden for ekstraordinære generalforsamling:  

1. Velkomst og formalia 

Valg af dirigent 

Valg af referent 

Godkendelse af dagsorden 

2. Den afgående bestyrelses redegørelse. Præsentation af bestyrelsens arbejde: 

Overblik over arbejdsopgaver, årshjul og ansvar 

Gennemgang af de væsentligste sager og fokusområder 

Status på budgettet for 2024 

3. Valg af ny bestyrelse 

Gennemgang af valgproces 

Præsentation af kandidater (kandidater kan stille op på dagen)  

Afstemning om ny bestyrelse 

4. Eventuelt  

Vi håber at se så mange af jer som muligt 

 


